Panahatan Simangunsong

From: Heru Hermawan

Sent: Tuesday, 23 January 2024 19:43
To: Panahatan Simangunsong
Subject: RE: Caterpillar Global Rental
Okay Tan,

Dapatkan order intake segera dalam 1Q2024 ini.

Best Regards,

Heru Hermawan N
Power Systems Product Manager

PT Trakindo Utama

Head Office

TMT 1 Building, 12nd Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1534 » Mobile: +62 811 972458
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Panahatan Simangunsong <panahatan.simangunsong@trakindo.co.id>
Sent: Tuesday, January 23, 2024 5:16 PM

To: Heru Hermawan <heru.hermawan@trakindo.co.id>

Subject: FW: Caterpillar Global Rental



Mas Heru,

Berikut ada undangan meeting dengan Hutan Alam dan Kelvin Kang (GPP) di hari Jumat 26 Jan 2024, Jam 10.00-15.00 WIT
Apakah saya perlu hadir pada meeting ini?

Selain hal diatas ada juga agenda visit lain hari Kamis, diajak bu Shinta ke Malang untuk Eka Mas Fortuna.

Mohon advise nya, Mas Heru.

Best Regards,

[Panahatan Simangunsong]
[Specialist Product — EP Gas, E&T Marketing]

PT Trakindo Utama

Head Office

Gedung TMT 1, 100 — 17t Floor

JI. Cilandak KKO No.1

Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 299 76620 * Mobile : +62 812 6397 041
Fax: +62 21 782 2373, 299 76612
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group



